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4.

1974: QUARTO PROBLEMA

S| ESPONGANO BREVEMENTE GLI ELEMENTI
DELLA TEORIA PER IL CALCOL O DEGL\ ASIN=
ToTi Bl UNA CURVA DI EQUAZIONE

\/zf(x)

Pev £> Pr{ma Jofts vno de quesih Pos‘h' Y
condidafi per 2y watuoeity” su’emT\'F.'ca/ now e un
\ovo\o&wa nel seuwso Tradizionale , M3 uwo Tracera
Teoyica A2 SJ{Q«)PPQK -

Chisrameule £'3rqomeuto pue essere tiatfalo in di=

Jersi wodi , uno des qan{ Poﬂe‘obe essere (P sequen:

Te. &

)

ASINTOTI VERTICALI

Le asasse o\&SQ« edeontoa e asinfolt Jevficol
covncidono con quen Jafor fiuifi delts x che ven:
dovo infinits B2 f(x)

S pessono distivavere 1 seguenti casi fouds-
mentali :

Io) Una funtione g%e\ovic; inlera (doe\un po:
Livowio vavsaliate 3 rero) non dmmeffe
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sl BatwleTi Jeificaly,

Z°> Uns funzione :;Qﬁe‘ov.'ca g‘kaﬂ’a/'c/{ockdop

Tipo
P .——h(x) =0
&)

s Touti osintoll quewlt souo 1 Suol EO&’
Cioe qfi reni dells 3097 -

3°) Una Yunzione algebeicd ivedzionade
(c,ioe\ con £'inwoaniTs soffo (f segho di Ya-
o\.'c@)/ ha Tl EsinToTi JeeTicali quamﬁ
Sono | Suol pof _

4°> Le funtion Tﬁ_SZWO\C\AT; Seno = oSeho
wou Wovwe 3 siutol JuTicaQA'fweuTu Ry
Funmiiown Tahﬁt\nTQ < COTQ\ASC\ATC vie han-

: wo tubimitt 3 disTaunes di wereo Peh'c»do

: vuwo dal'affvo .

5")!_3 funitione Trascendeunte y=&3£('<)
[ com ?(x)>o:] amwelle Tawtl 3siutsTi Jerti:
cadi qu;v\Ti Sowo 3& et dells ?(x) _

6") L3y fontione Tvascemdente
£0x)
3

amwelfe Tanti asinToli Jerfical quau’r( Souo
C Jalovi Finitl defls x che rendowno Frx)zoo
(se a >|) | oppure che vemdowo F(x)=-oo
(se o<a<i) -
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ASINTOTI ORIZ2ONTAL]

Basts conliro®are se esiste ed <" Qc'm'}'o %
‘Wll'rﬁ

/Ev'm 9(x)=/?/

X— * 0o

_(w T3l caso 2'3siwntoto otiteonts®e hs quaz—r'o
e N

yzl

Puo aJJem's—a' Specie pew P Fouweioni Ths seay
devﬂ‘(/ che per X—stoo si abbiske due
Jalori Binity distiuTi @ (n T2l case esistono due
dsintols oY«'HOV\TaPA'} vno desTro & Luo SimisTro

ASINTOT! OBLIQUI

Uns generics Punrione y:’»\(x) hy uw

Asiwleto o\oz{c‘vo a. quaz-;ohc
y=mx.q

we 28] oo « Sowes Fiweli eulramb, | seﬁuehﬁ

ity

!
|
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Lowm  [Fo-mx] =g

X —» 00

Per £ Pomiioni a?ge\oh'c\ne Byatte si \ouo\ af.
fermate che ammettono sicuramente vwn 3sintolo
ob¥quo se (€ numerstore & un pelinowio di
Uw Sv;do piu\-a?zro del deviowminastore
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